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Notulen Bestuursvergadering Dorpsraad 12 maart 2024 in de Sportkantine 

 

 

Aanwezig: Sylvia Klok, Frank Schrijvers, Jaap Martin (voorzitter), Yvonne 
van Amelsvoort (notulist), Rob Overtoom, Mauro Schintu en 

Bob Groen (aspirant-bestuurslid) 

 
Gasten:  Dick Hulsman (HZL), Debby Burger (CDA), Cor Quint 

(Seniorenpartij), Harry Piket (PvdA), Peter Vlam (VVD), 

Margreet Zonneveld, 

 
Afwezig:  Ciska Boersma, Jack Kruijer, Susanne Moonen. 
 

 

Opening 

 
1. a. welkom gasten 

b. vaststellen agenda 

geen wijzigingen 
 

2. Ingekomen stukken/mededelingen/uitgaande stukken 

- historische vereniging Zijpe gaat samen met Dorpsraad en gemeente 
Schagen twee Amerikanen rondleiden, verwanten van bij Petten 

neergestorte vliegenier. Jaap zal daar bij zijn (23 maart aanstaande) 

- Op 17 maart aanstaande vindt er feestelijke waardering plaats van 

vrijwilligers in Petten, georganiseerd door de Spar, Jaap is er namens DRP 
bij. 

- Jaap heeft aanvraag offerte voor feestverlichting gedaan bij ID Light.  

- Joshua Groot en Marc Snip gaan onderzoeken of de tijdelijke 
camperplaats aan de Korfwaterweg er kan komen. 

- VVOP voert gesprekken met Pallas, komende maandag (14 maart) ook in 

aanwezigheid van Jaap. 
- Yvonne doet mee aan het Burgerberaad Schagen 

- Margreet Zonneveld vraagt nogmaals aan Peter Starkenburg of hij contact 

wil opnemen met Jaap 

- het wandelpad langs de Spreeuwendijk wordt verbeterd door het 
aanbrengen van een soort gravel mix. Zou nog dit jaar moeten gebeuren. 

- tegelwippen: Rob informeert bij de Springschans naar mogelijkheden 

- kustoverleg vindt op 25 maart plaats, Jaap gaat er heen 
Harry vertelt over het Seniorenbeleid en de inzet van o.a. Joke Kruit voor de 

Noordkophopper.  

  

3. Notulen bestuursvergadering DRP d.d. 09.01.2024 in concept 

Naar aanleiding van de notulen: 

VVOP zal niet het vullen van de infoborden overnemen. 

Voorzitter: 

J. Martin 

 

Secretaris: 

S.A. Klok 

 Westerdelle 1, 1755 D Petten 

Telefoon  06-82360855 

 

Rabobank:   

NL 61 RABO 0311 5070 85 

 

KvK:  40637371 

 

Email: 

secretariaat@dorpsraadpetten.nl 

 

Website: 

www.dorpsraadpetten.nl 

mailto:secretariaat@dorpsraadpetten.nl
http://www.dorpsraadpetten.nl/
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Hopelijk komen de digitale infoborden snel. 
Actiepuntenlijst wordt bijgewerkt.  

 

4. Update Klankbordgroep Wonen 

Frank heeft nog contact gehad met Ninon van Wooncompagnie, haar collega 

Maaike is al met verlof. Ze hebben nu wel groen licht van de gemeente om de 

Bellisstraat op te pakken. 
Ze gaan nu de schetsen verder uitwerken en welke aannemer past daarbij. 

(NB: de bestemming is nu verkeer, moet nog aangepast worden naar 

bestemming wonen) 

 
Onderzoek sloop of nieuwbouw Avondgloren loopt nog, medio juni of iets 

eerder is bekend wat ze willen gaan doen. 

MT van Wooncompagnie moet hier dus nog een besluit over nemen, dit wordt 
wel eerst gecommuniceerd richting de bewoners. 

 

Bij nieuwbouw van Avondgloren willen ze er wel een combinatieproject met de 

Bellisstraat van maken en gaan ze aannemers benaderen om de 2 locaties 
gezamenlijk uit te voeren. 

 

We wachten op de beslissing van het MT van Wooncompagnie. 
 

Frank en Marieke gaan samen met Hans Kruijer contact opnemen met De Nijs 

Bouwbedrijf 
Op de locatie De Branding zouden 29 tot 32 appartementen kunnen komen. 

Jaap neemt de suggestie van Debby mee om bij het overleg met Pallas voor het 

woningproblematiek aandacht voor te vragen 

  
5. CNO 

In Schagen is men bezig met bouwrijp maken, 1 april is harde datum. Op 

verzoek van burgemeester (mocht dit toch nog komen) om uit te stellen zal DRP 
niet reageren. Men is van mening dat het niet aan DRP is om hierover een 

mening te kunnen geven die recht doet aan het hele dorp. 

   
6. Opsteker van de maand 

Gaat deze maand naar de schaatskampioene van Petten, 1e op het NK, 9e op het 

WK, Isabel Grevelt 

 
7. Website, Facebook en infoborden 

Dick vertelt over de manier waarop HZL nieuws plaatst op hun website. 

 
We besluiten het jaarverslag (na de jaarvergadering van DRP) uit te breiden en 

dat met een inschrijfformulier te verspreiden in het dorp. Ook: met leuke 

weetjes over Petten. 
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8. Rondvraag  

Dick informeert naar de opslag op de locatie Scholten en Zeeman. Dit is 

tijdelijk. Hij licht verder de stand van zaken toe met betrekking tot de bezwaren 

die HZL heeft ingediend tegen het plan Corfwater. Het bezwaar van HZL spitst 
zich toe op de 5 grote gebouwen, niet op de 150 bungalows. 

Harry vraagt of Petten nog een VVV functie heeft. Dit wordt bevestigend 

beantwoord (bij de DOP, drie maal per week) 
Margreet roept op het formulier in te vullen op samen.schagen.nl over gezond 

leven. Op 4 april is er ook een inloopavond over dit onderwerp in Petten. 

 

9. Bestuurszaken (besloten) 

a. Omdat de penningmeester afwezig is, besluiten we het verzoek van de 

avondwandelvierdaagse voor ondersteuning de volgende vergadering te 

behandelen. We praten over de mogelijkheid om tijdens de ALV voor te stellen 
om de contributie te verhogen. 

b. om de vergaderstructuur te verbeteren gaan we minder lang stilstaan bij de 

ingekomen stukken, de notulen en de actiepunten 

c. Werkgroepen worden ingedeeld. 
Kust en Veiligheid: Frank en Mauro 

Structuurvisie/ klankbordgroep Wonen: Frank en Ciska 

Financiën: Ciska 
Ouderenbeleid: Jaap 

Jongerenbeleid: Rob 

PR en Communicatie: Joos en Sylvia 
Verkeer / OV: Mauro 

Openbaar Groen: Frank 

Toerisme / economie: Bob en Jaap 

PALLAS: Rob en Mauro 
Sport en verenigingen: Bob  

Notulist vergaderingen: Yvonne 

d. ALV wordt gepland op 21 mei. Sylvia regelt de MFR 
 

10. Rondvraag 

 

11.De volgende bestuursvergadering is op dinsdag 9 april 2024 in de 

Sportkantine om 20 uur.  

 

Met vriendelijke groeten, 

 

    Notulist: Yvonne van Amelsvoort  Voorzitter: Jaap Martin   
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ACTIEPUNTENLIJST 12 maart 2024 

1. Sylvia blijft de ontwikkeling bij Inclusief Schagen volgen 

2. Woningbouw: Frank en Marieke gaat samen met Hans Kruijer in gesprek met 

De Nijs. We wachten de berichten van Wooncompagnie af 

3. Frank neemt contact op met Remco Duiveman asset manager, over de 

inrichting van het plein: fonteinen, onderhoud bestrating, picknick banken, fiets 

nietjes, openbaar toilet, bloembakken. Ook rondje lopen met Anton Munniks? 

Roger Moonen wil graag meelopen 

4. vaste agendapunten: huisartsenpost, zendmast, buurtbus 

5. ideeën opsteker van de maand (allen) 

6. tekst website aanpassen 

7. Jaap of Frank krijgt de sleutel van het kerkje van Mike Schouten via Hans 

8. We spreken af om Friso Teerink uit te nodigen voor een toelichting tijdens de 

jaarvergadering van de DRP, 21 mei 2024 (actie Sylvia)  

 

10. We bespreken de voortgang van de strategische visie. Er wordt gedacht aan 

presentatie hiervan uiterlijk in het tweede kwartaal van 2024. Margreet 

Zonneveld wordt gevraagd hiernaar te informeren en ook naar de precieze 

overwegingen om te kiezen voor het VVV kantoor (voor vestiging van de 

DOP).ACTIE MARGREET ZONNEVELD  

11. Het is belangrijk dat er een visie komt op het gebruik van de MFR. Het 

gebruik zou veel intensiever kunnen. Marieke biedt aan om hierover na te 
denken. We zouden ook de inwoners om hun mening kunnen vragen. 

 

12. Verder contact over groen op het plein via de heer Slippens (actie Jaap) 

 
13. Verbetering groenvoorziening Eriksstraat komt hopelijk in de loop van dit 

jaar? ( we volgen het proces)  

 
14. We houden voor wat de CNO de aanwezigheid van bewoners in de gaten.  

 

15. Sylvia regelt de MFR voor de ALV van 21 mei 
 

16. Margreet Zonneveld vraagt nogmaals aan Peter Starkenburg of hij 

contact wil opnemen met Jaap 
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17 tegelwippen: Rob informeert bij de Springschans naar mogelijkheden 
 

18. Actie een ieder: Margreet roept op het formulier in te vullen op 

samen.schagen.nl over gezond leven. Op 4 april is er ook een inloopavond 
over dit onderwerp in Petten. 

 

 
 

 


